Anamurumuka I'eomerpuja - Tect 13. jym 2024
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Heka je ABC tpoyrao, P u () Takse na je ﬁ = 2@ u B? = 4@, a R je mpecek npaBux

AC un PQ. Tana je

Heka je @ = (1,1,1). Ako Baskn T xY (1,2,-3) u 7 -y =13, onma je

SJaa

Pacrojame mamebhy npaBux p: x =y =1wu q: r = 2z = 2 u3HoCcuU

o= |

Excunenrpumurer esmmce 3x2 + 4y? = 48 je

[lenrap konmke 412 — 2zy + y° — 8z + 2y — 11 = 0 UMa KoOpAUHATE

.

Tasrenta Ha emuncy 4r° + y? = 8 y taurn (1,2) mMa KoepuIUjeHT MpaBIa

o

]

Kpusa mpyror pena mara jemmaumuoMm 222 4+ 2y — y° — 2z +y = 0 je

A) enunca B) mapa6oua B) xunepGona
I') mse mpase koje ce cexy II) nBe mapasesHe mpase B) npaszan ckyn

Enunca xao xpuBa Apyror pena MoKe UMaTH CTaHIAPAHE MHBAPUjaHTE 3a KOje BaXKU

A) T=1 B) D=1 B) D=0 T) D=-1 IO A=-1 B) A=0

[Mospm mata jemsaumaoM z° + y2 — 22 + 22 =1 je

A) jemmonemnu xumepGomony B) emunrtuurn mapabomons
B) xunepGonuuru napaboaouns T') nBomennu xunepGoIOUL
IT) mapabosuuky UUIMHIAD D) eaUNTUYKU KOHYC

LE LFLAFLE LF

AKoO jemHakKOCTpaHWYHU CEPHU TPOYyrao MMa Ay:KUHY cTpanune arccos(—1/3), omma taj
Tpoyrao (Ha jeMHUUYHO] chepyu) MMa MOBPIIUHY

o




